

FRÝDEK ≈ MÍSTEK Statutární město Frýdek-Místek Magistrát města Frýdku-Místku	Identifikace dokumentu: Odpověď na připomínky ze schůze Osadního výboru Skalice konané v červenci 2024		Strana 1 (celkem 1)
	Odbor: ŽPaZ	Autor, pracovní funkce: kolektiv zaměstnanců OŽPaZ	Datum pořízení: 05.09.2024

Text připomínky:

OV požaduje informaci, kdy bude provedena změna územního plánu ve věci budování kóji na tříděný odpad na Kamenci.

Odpověď

Změna č. 7 územního plánu bude dle předpokladu vydána na zářijovém zastupitelstvu města s účinností v první polovině listopadu. Následně bude podána žádost na zdejší stavební úřad a po získání pravomocného povolení by k realizaci mohlo dojít v roce 2025.

Zpracoval: Natálie Čablová, referent zeleně

Text připomínky:

OV požaduje posouzení technického stavu márnice na skalickém hřbitově, popřípadě návrh dalšího využití této budovy

Odpověď

Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „odbor ŽPaZ“) nemá ve správě budovu nacházející se na veřejném pohřebišti ve Skalici, na pozemku p. č. St. 193, k. ú. Skalice u Frýdku-Místku, obec Frýdek-Místek (dále jen „budova márnice“). Odbor ŽPaZ ani společnost TS a.s., se sídlem 17. listopadu 910, Místek, 738 01 Frýdek-Místek, nevyužijí budovu márnice pro účely provozování hřbitova. Odbor ŽPaZ doporučuje budovu márnice zbourat a na jejím místě vybudovat v budoucnosti kolumbárium. K tomu je potřeba dořešit majetkoprávní vypořádání.

Zpracoval: Blanka Kalenská, referent pohřebnictví

Text připomínky:

Umístit kontejner na sklo na sokolské hřiště. (kontaktní osoba paní Jana Těprová 720419765)

Odpověď

Umístění kontejneru na sklo na sokolské hřiště je nežádoucí/nehodné. Kontejnery na odpad jsou prioritně umísťovány na pozemky ve vlastnictví statutárního města Frýdku-Místku. V blízkosti sokolského hřiště se nenachází žádný pozemek vhodný pro umístění kontejneru na sklo. Dále je vhodné kontejnery umísťovat na zpevněnou plochu, která se zde také nenachází. Umístění kontejneru na sklo na nezpevněnou plochu také není vhodné s ohledem na úklid kolem tohoto kontejneru.

Nejbližší kontejnery na sklo se nachází u místního obchodu č.p. 456, dále poblíž domu č.p. 108, u Kulturního domu či u kostela.

Zpracovala: Zuzana Špoková, referent odpadového hospodářství

Text připomínky:

p. Novák požaduje informaci, kdy bude provedena rekonstrukce úseku cesty mezi místní školní družinou a kavárnou (k bývalému výdejnímu místu pošty). Zároveň požaduje odstranění náletových dřevin na pozemku 997/4 a vyčištění průřezu cesty včetně podélného odtokového kanálku.

Odpověď

Odbor ŽPaZ prověřil dřeviny na místě samém a neshledal závažný důvod k odstranění náletových dřevin. Po vydání příslušného povolení ke kácení dřevin bude pokácen provozně nebezpečný ořešák královský.

Zpracoval: Dalibor Korbáš, referent zeleně

Šárka Gilarová
 vedoucí odboru
 životního prostředí a zemědělství